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HWmsa: Muxaun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.05.2005 19:03:54

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaya: 05.05.2005 21:28:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9370/answer/9371




YBaxaembiyt Muxaus! YToOb! BHISICHUTh HaJTMUKe UM OTCYTCTBHE IIAaTOJIOTUH, B TOM 4UCJe U
OHKOJIOTMYeCKOoM, BaM Heo0X0quMo oKa3aThCsS YPOJIOTY 0 MECTY XKHUTENIbCTBa OJIs1 0CMOTpa 1
npoBenenus: Y3U opraHoB MOIIOHKH. BaM He00X0OUMO YOETUTh BpeMst [y ce0st 1 CBOETO 3[MOPOBbSI.
[MummTe, ecnu OYOYT ellle BOIIPOCH.



